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ATA 
Ata da Audiência Pública da Câmara Municipal de Timon, Estado do 
Maranhão, com a finalidade de discutir sobre a bilhetagem eletrônica, 
qualidade e acessibilidade do Transporte Alternativo e Semi-Urbano do 
Município de Timon/MA. Presidência do Senhor Juarez Júlio de Morais 
Silva Filho; Secretariado pelo Senhor Henrique César Ferreira de Melo 
Lima Júnior.  
 
Aos 14 (quatorze) dias do mês de junho do ano 2017 (dois mil e dezessete), 
às 09:00h (nove horas), reuniu-se em sua sede própria na Avenida Paulo 
Ramos, S/N, Bairro Centro, neste município, em Audiência Pública, os 
vereadores da Câmara Municipal de Timon juntamente com autoridades, 
representantes dos Poderes Legislativo, Executivo e Judiciário, sindicatos, 
empresários e sociedade civil organizada. Presentes os Senhores 
Vereadores: Adão Tavares Dourado; Anderson Silva Pêgo; Cláudia Regina 
das Chagas Sousa; Denisvaldo Gino de Sousa; Henrique César Ferreira de 
Melo Lima Júnior; Ivan Batista da Silva; José Antunes de Macedo Júnior; 
José Wilma da Silva Resende; Juarez Julio de Morais Silva Filho; Maria do 
Socorro Almeida Waquim; Phillip Ângelo da Cunha Andrade; Ramon Alves 
de Sousa Júnior e Thiago de Carvalho Santos.  Ao total 13 (treze) 
vereadores presentes. Ausências Justificadas: Celso Antonio Silva Lopes; 
Francisco de Morais Reis; Francisco Helber Costa Guimarães; Francisco 
Marques Torres; José Carlos Fernandes de Assunção; Leandro Bello de Sá 
Rosas Costas; Luís Carlos da Silva Sá e Luiz Firmino de Sousa Neto. 
ORDEM DO DIA: Discutir sobre a bilhetagem eletrônica, qualidade e 
acessibilidade do Transporte Alternativo e Semi-Urbano do Município de 
Timon/MA. Invocando o nome de Deus com “Trabalho e Compromisso”, o 
Sr. Presidente, Ver. Juarez Júlio de Morais Silva Filho – Comissão de 
Transporte, Comunicação, Energia, Segurança e Defesa do Consumidor – 
CTCESDC, declarou aberta a audiência pública com a finalidade de discutir 
sobre a bilhetagem eletrônica, qualidade e acessibilidade do Transporte 
Alternativo e Semi-Urbano do Município de Timon/MA. Dando continuidade 
a sua fala o Ver. Juarez Júlio de Morais Silva Filho convidou para 
secretariar a presente Audiência Pública, o Senhor vice-presidente da 
Comissão de Transporte, Comunicação, Energia, Segurança e Defesa do 
Consumidor – CTCESDC, Ver. Henrique César Ferreira de Melo Lima 
Júnior, bem como para que o mesmo fizesse a composição da Mesa Honra 
e extensão da Mesa de Honra; Leitura do Edital de Convocação nº 
008/2017 e a Leitura do Ofício encaminhado pelo Diretor da Empresa Dois 
Irmãos. Posteriormente o Sr. Relator deu início a chamada nominal para 
composição da Mesa de Honra e sua extensão da seguinte forma: Sr. 
Jeferson Araújo Veras – Diretor de Planejamento e Normatização do CIMU; 
Sr. Jeremias Sampaio – Diretor do Departamento Municipal de Trânsito e 
Transporte (DMTRANS); Dr. Marcelo Santos Corrêa – Procurador do 
Ministério Público Federal de Caxias-MA; Sr. Elias da Cruz – Presidente do 
SINPTRAT (Sindicato dos Proprietários de Transportes Autônomos de 
Passageiros Timon-MA); Sr. Jair Mayner Silva – Secretario Municipal de 
Desenvolvimento Rural e vereador licenciado do Município de Timon/MA; 
Sr. Ramon Alves de Sousa – Proprietário da Timon City; Dr. Daniel Vieira 
Sousa Coimbra – Coordenador Municipal de Proteção e Defesa do 
Consumidor (PROCON); Rafael Gomes da Silva – Assessor Especial da 
Juventude; Dr. Giovanni Papini Cavalcanti Moreira – Promotor de Justiça da 
Comarca de Timon; Senhora Cida Santiago – Vereadora do Município de 
Teresina/PI; Sra. Danielle Cruz – representando o Gestor Unidade Regional 
de Educação do Estado (URE); e Sr. Alcides Filho – Presidente da APDETI 
(Associação das Pessoas com Deficiência de Timon/MA). Leitura do Ofício 
da Empresa Dois Irmãos, datado em 09 de junho de 2017. À Câmara 
Municipal de Timon/MA. Ilmo. Presidente Sr. Ver. José Uilma da Silva 
Resende. Prezado Presidente, acusamos recebimento, nesta data, do 
vosso convite para assistirmos a Audiência Pública no próximo dia 
14/06/2017 a qual se destinará a discutir assuntos ligados aos transportes 
públicos. Todavia, por já termos compromisso assumido anteriormente com 
nossa Federação, entidade da qual participamos, infelizmente não 
poderemos estar presentes, mas enviaremos nosso pessoal de operação 
para acompanhar e anotar tudo àquilo que for discutido e/ou solicitado, para 
após o evento, discutirmos com o CIMU. Certos das compreensões, 
agradecemos pelas atenções costumeiras. Atenciosamente, Moises S.F. 
Neto – Diretor da Empresa Dois Irmãos. Após a composição da Mesa de 
Honra, bem como sua extensão e leituras do Edital de Convocação nº 
008/2017 e do Ofício enviado pela Empresa Dois Irmãos, o Sr. Presidente 
declarou por encerrado as inscrições e franqueou a palavra ao Sr. Jeferson 
Araújo Veras – Diretor do CIMU, para fazer suas considerações iniciais. Fez 
uso da fala Sr. Jeferson Araújo Veras – Diretor de Planejamento e 
Normatização do CIMU, cumprimentando a todos  e em seguida informando 
que, o Plano de Transporte é composto pela normatização, regulação e 

fiscalização. Destacou a criação de normativos para aferir a qualidade da 
prestação do serviço e dar efetividade à fiscalização, por meio da Lei 
Complementar nº 039/2016, Resoluções do CIMU e Legislação 
Complementar Federal aplicada. Quanto a Regulação, mencionou que são 
atividades regulatórias com objetivo de evitar a concorrência predatória 
entre os integrantes do sistema, e conseguir um sistema mais eficiente, com 
mais capilaridade e consequentemente contemplar melhor à população, por 
meio da sobreposição de serviços; conflito entre serviços urbanos e 
complementares e atividades de controle de pontos de parada, buscando 
um transporte mais eficiente. Acerca da Fiscalização, mais de 5000 (cinco 
mil) ações de fiscalização de transporte desde a criação do CIMU, bem 
como controle de frequência; viagem embarcada; fiscalização de controle 
operacional (esquema operacional) e fiscalização veicular. Quanto as Ações 
Integradas existem os relatórios de condições de infraestrutura das vias; 
relatórios trimestrais atualizados durante sua vigência e relatórios 
encaminhados para SEINFRA para posterior tomada de decisão e início das 
operações de recuperação. Quanto ao DMTRANS existe o apoio em 
fiscalização de combate ao transporte clandestino/irregular e a realização 
de fiscalização veicular (transporte alternativo) para fins de renovação de 
alvará. E por fim, o Plano de Mobilidade do qual das 1.256 (mil duzentos e 
cinquenta e seis) cidade que deveriam fazer o Plano, apenas 61 (sessenta e 
um) fizeram, das 27 (vinte e sete) capitais, apenas 18 (dezoito) fizeram, pois 
existe um alto investimento e um pensar do planejamento urbano do 
município integrado a outros planos e outras legislações.  Finalizando 
assim, o presente esclarecimento se colocou a disposição de todos para 
devidas dúvidas, destacando que a finalidade é que todos entendam da 
importância deste plano para nosso município. Dando continuidade fez uso 
da fala Sr. Ramon Alves de Sousa – empresário da Timon City, 
cumprimentando a todos em nome do Presidente da Comissão de 
Transporte. Em seguida ofereceu explanação de como a Timon City 
começou nesta cidade de Timon/MA, e que por várias vezes ocorreu 
Audiência Pública para discutir sobre a presente situação, além de vários 
movimentos em que estudantes foram espancados; por isso, após estudos 
feitos pela ANTT – Agência Nacional de Transportes Terrestre, verificou a 
presente necessidade de novas linhas. Relatou que tomou a decisão de 
implantar mais uma linha de transportes no Município de Timon, 
concedendo assim uma possibilidade melhor de circulação de transportes, 
do qual muitos levaram para questão política, porém este empresário 
continuou a lutar e foi obrigado entrar com uma Ação Judicial para poder ter 
direito dos seus ônibus andarem dentro do Município, de forma que logrou 
êxito na referida lide. Na oportunidade destacou que, hoje os ônibus de sua 
empresa circulam dentro do nosso município, porém não tem a 
possibilidade de ter dentro dos ônibus a bilhetagem eletrônica, pois o 
SETUT não concedeu, apesar de ter procurado dentro dos devidos meios 
legais, sendo que atualmente estão procurando por meio de desequilíbrio, e 
enquanto isso a população está desassistidas, pois muitos bairros não 
estão tendo a possibilidade de ter ônibus circulando. E com isso, ratificou 
que, o CIMU apresenta um ponto fraco, pois em outras cidades também não 
são respeitadas essas Leis. E quanto às novas linhas quem faz é o Poder 
Público, além também da bilhetagem eletrônica, pois muitos passageiros já 
desceram do ônibus por falta desta bilhetagem. Desta forma, solicitou que 
as empresas vejam uma bilhetagem única para beneficiar a todos os 
cidadãos Timonenses, pois as empresas tem que respeitar as Leis que são 
importantes. Informou que quanto aos estudantes, dentro de alguns dias 
estariam sendo concedidas gratuitamente carteiras estudantes, pois 
acredita que temos que ser parceiros da cidade de Teresina e não rivais. 
Dando prosseguimento fez uso da fala Dr. Giovanni Papini Cavalcanti 
Moreira – Promotor de Justiça da Comarca de Timon/MA oferecendo 
suas considerações iniciais, do qual cumprimentou a todos em nome do 
Presidente da Comissão de Transportes, Ver. Juarez Morais e ao Vice- 
Presidente, Ver. Henrique Júnior e o nobre Dr. Marcelo Santos Corrêa – 
Procurador do Ministério Público Federal de Caxias-MA. Posteriormente 
ofereceu comentário sobre uma Audiência Pública realizada na cidade de 
Teresina/PI que discutia a presente problemática, bem como tecendo 
esclarecimentos sobre o consórcio hoje existente na cidade de Timon/MA, 
em que aproveitou do espaço para explanar como tudo ocorreu. Em 
seguida informou a todos que, atualmente não é mais Promotor de Justiça 
do Consumidor e sim da Fazenda Pública e em Defesa do Idoso, por isso 
tem a necessidade de obedecer nossa Legislação em respeito aos Idosos e 
Pessoas com Necessidade Especiais. Desta forma, destacou essa 
importância, pois entende que devemos obedecer os requisitos legais para 
atender essas necessidades, e aproveitou os esclarecimentos do Diretor 
Jefferson do CIMU, em que informou a todos sobre o processo de licitação 
que ocorrerá no nosso município por meio do consórcio para conceder 
novas linhas. Com isso aproveitou para agradecer a todos pelo espaço 
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concedido. Terminando as considerações iniciais, o Sr. Presidente 
informou a todos sobre a quantidade de inscritos, em que foram 21 (vinte e 
um) em que concederia o tempo de acordo com o edital nº 08/2017, bem 
como chamou por meio de bloco, do qual o primeiro interpelante que fez 
uso da fala foi  o Sr. Elias Ribeiro da Cruz cumprimentando a todos e em 
seguida informando que é Presidente do SINPTRAT (Sindicato dos 
Proprietários de Transportes Autônomos de Passageiros Timon-MA), em 
que primeiramente agradece aos vereadores pela criação da Lei que 
concedeu essa possibilidade de circularem dentro do Município de Timon, 
em que cada reclamação recebida e feito as devidas adaptação para 
melhorar os atendimento, e quanto ao momento só tinha a agradecer. Em 
seguida fez uso da fala o segundo interpelante Sr. Valber Cruz – 
representando da categoria de comunicador, cumprimentando a todos e em 
seguida informando sobre o tempo que foi concedido para as inscrições, 
além do tempo de pronunciamento dos interpelados em face dos 
interpelantes, do qual não concorda. Posteriormente ofereceu 
esclarecimentos sobre o pronunciamento do Promotor de Justiça Geovanni 
Papini, em que falou sobre Audiências Pública, porém de acordo com sua 
opinião, na cidade de Timon nenhuma providência foro tomada, da mesma 
forma que ele na qualidade de cidadão procurou o Ministério Público para 
oferecer a denúncia de uma casa popular do Residencial Novo Tempo que 
funciona como parada final dos ônibus, porém nada fizeram.  Terceiro 
interpelante que fez uso da fala foi o Sr. Jairo Sotero – representando os 
pais do IFMA, cumprimentando a todos em nome dos estudantes do IFMA, 
do qual mencionou se tratarem de verdadeiros sofredores. Em seguida 
informou a todos que os estudantes estão sendo assaltados diariamente, 
pois a parada fica distante do CAMPUS. Quanto aos estudantes do IFMA 
que residem do Bairro São Francisco, disse que estes tem que pegar dois 
ônibus para chegar até o Campus, sem falar na necessidade da bilhetagem 
eletrônica que apesar de ser Lei, porém nossos filhos não têm direito de 
usufruir e com isso, passar a ter um gasto maior, com isso, solicitam 
regularização em relação essa situação, bem como fiscalização e melhorias 
nas paradas de ônibus. Dando continuidade a quarta pessoa que fez uso da 
fala foi a Sra. Francimária Gomes da Silva, representando os contadores, 
cumprimentando a todos e em seguida informando que sua pergunta era 
direcionada aos Senhores Elias e Jeremias, perguntando qual é a 
possibilidade de disponibilizarem ônibus que conceda linhas para as 
Universidades e Faculdade do nosso município de Timon. Quanto ao quinto 
interpelante, Sr. José Claudino dos Santos – Presidente da Associação de 
Moradores do Residencial Padre Delfino, cumprimentando a todos e em 
seguida perguntando ao Sr. Ramon da Timon City, o porquê anteriormente 
os ônibus da sua empresa tinha bilhetagem e posteriormente tirou, bem 
como o porquê da demora dos ônibus circularem dentro do município? 
Dando prosseguimento o Sr. Presidente franqueou a fala aos interpelados, 
para que possa responder as presentes perguntas, do qual o fez uso da fala 
o Diretor do CIMU, Sr.  Jefferson Araújo Veras cumprimentando a todos e 
em seguida informando todos os procedimentos que está sendo feito pelo 
CIMU, e principalmente respondendo prazo cabível para devido 
cumprimento, além dos relatórios que estão sendo enviados mensalmente, 
ou seja, estão sendo cumprido tudo dentro da devida legalidade. E quanto a 
pergunta do Sr. Jairo Sotero já foram recebidos várias reclamações por 
meio do Campus IFMA de Timon e o CIMU está estudando a possibilidade 
da construção de alguns abrigos para realocar um desses pontos e ser 
colocado no IFMA, porém ainda não existe uma política de integração. 
Quanto a pergunta do Sr. José Claudino sobre a frequência da Timon City, 
em que o CIMU está realizando a devida fiscalização, com atualmente 08 
(oito) fiscais que ficam de 07 h da manhã até as 20h, e não tem como 
cumprir tudo, porém estão realizando já, procedimentos de estudos por 
meio de GPS. Em seguida fez uso da fala Dr. Geovanni Papini 
cumprimentando a todos e em seguida respondendo a pergunta do Sr. 
Valber Cruz, mencionou que no ano de 2010 fizeram uma campanha e 
solicitou ao mesmo que procurasse o Ministério Público, e argumentou que 
já participou de várias audiências públicas nesta Casa Legislativa, e por 
isso, devemos ver as perguntas dirigidas, pois atualmente estamos 
construindo o consórcio, dentro do devido estudo e a população tem seu 
direto de reclamar. E quanto ao papel de cada um, é reivindicar e com isso 
a porta do Ministério Público está sempre aberta para qualquer um do 
município de Timon, e disse ter a plena certeza que conhece mais Timon do 
que qualquer um aqui. Fez uso da fala Sr. Jeremias Sampaio – 
DMTRANS, cumprimentando a todos e em seguida oferecendo um relato 
sobre o papel do DMTRANS dentro da cidade de Timon, do qual a presente 
situação já vinha sendo discutida a alguns anos dentro do município, além 
de termos a ciência que essa problemática não vai acabar amanhã. Em 
seguida informou que, o principal objetivo foi regularizar os transportes, em 
que dentro da cidade resolveram a situação das vans clandestinas que 

estavam circulando dentro do município, porém agora tem-se essa 
regularização quanto aos carros pequenos. E quanto à pergunta da Sra. 
Francimária já está sendo feito um estudo com os transportes alternativos 
para que possa passar nas Faculdades IESM, São José, Shopping Cocais e 
UEMA. Fez uso da fala Sr. Ramon Alves de Sousa cumprimentando a 
todos e em seguida oferecendo resposta ao Sr. Claudino sobre o 
cumprimento de horário, mencionando porém que quando a empresa entrou 
na cidade de Timon teve a oportunidade de comprar ônibus, mais pela 
necessidade comprou mais 10 (dez), porém pela questão burocrática teve 
que vender 10 (dez) ônibus, na condição de fiado para uma empresa 
concorrente, com prazo de pagamento durante 05 (cinco) anos e hoje ver 
um ônibus parado é porque tem que obedecer o horário de circulação de 
cada um, e a empresa não faz o devido investimento, porque ainda não tem 
a devida seguridade de continuar funcionando, e quanto a bilhetagem nunca 
teve, pois está há 01 (um) ano esperando a decisão do CIMU. Dando 
continuidade, o Sr. Presidente concedeu o direito de réplica aos 
interpelantes, do qual fez uso da fala o  Sr. Jairo Sotero – solicitando ao Sr. 
Jeremias Sampaio que incluíam na sua fala o IFMA, e ao Sr. Jefferson que 
encarecidamente fiscalizasse os transportes públicos, porque existem várias 
denúncias de micro-ônibus pegando corrida nas Avenidas, além da falta de 
respeito daqueles ônibus que tem placa para deficientes físicos que não 
obedecem. Quanto ao Sr. João Claudino oferecendo alguns 
esclarecimentos ao Sr. Ramon Alves de Sousa, bem como ratificando que 
sua empresa de ônibus não respeita os idosos. Quanto ao Sr. Valber Cruz 
informando ao Dr. Geovanni Papini que fica feliz pelo seu conhecimento do 
nosso município, porém no ano passado o assunto que fora discutida no 
nosso município a mobilidade urbana e consórcio. E na audiência pública 
realizada nesta Casa Legislativa fora discutida a possibilidade a ter novas 
linhas de ônibus, do qual iria ter até da cidade de Teresina e nada disso foi 
concedido, e quanto a possibilidade de ter uma casa no residencial Novo 
Tempo, e o Ministério Público não tomou nenhuma providência. 
Posteriormente o Sr. Presidente concedeu direito de tréplica aos nobres 
interpelados, do qual fez uso da fala Sr. Jefferson Araújo Veras 
oferecendo resposta ao Sr. Jairo Sotero sobre o trabalho do CIMU, e a 
impossibilidade técnica do ônibus adentrar dentro da Instituição IFMA, bem 
como oferecendo esclarecimentos ao Sr. Valber Cruz, acerca de já estarem 
fazendo o devido estudo sobre a presente situação.  O Promotor Dr. 
Geovanni Papini oferecendo esclarecimentos ao nobre Sr. Valber Cruz, 
bem como tecendo comentários acerca de todos os meios de convênios 
que tem o Ministério Público em instituições, do qual tem parceria do IFMA 
Campus Timon com esporte ligado ao judô, e que muitos alunos não tem o 
presente conhecimento. E quanto ao senhor Valber Cruz nunca viu na 
Promotoria, porém pediu desculpas, pois estava ali para debater. Fez uso 
da fala o Sr. Jeremias Sampaio pedindo desculpas, pois o IFMA já estava 
incluso na presente contemplação de linhas. O Sr. Ramon Alves de Sousa  
informou que a Timon City respeita sim os idosos, e todos são cientes de 
onde fica a catraca dentro do ônibus, ou seja, obedecendo a devida 
legalidade. E quanto à linha para as universidades, esclareceu que a culpa 
não é da Timon City e sim do SETUT. Dando continuidade a chamada 
nominal dos interpelantes, fez uso da fala o sexto, neste ato, o Sr. Alcides 
Filho – Presidente da APDETI (Associação das Pessoas com Deficiência 
de Timon) cumprimentando a todos e em seguida informando que quando 
chegou nesta Casa Legislativa não encontrou vaga para colocar seu carro 
na vaga de deficiente, pois estava ocupada, da mesma forma aqui dentro 
deste Plenário a rampa não está da forma correta que é para ser. E quanto 
aos ônibus, aquele presente adesivo existente é somente de enfeite, pois 
não respeitam os deficientes físicos, principalmente os cadeirantes. E 
quanto a fiscalização, fez a seguinte indagação: “Quem é responsável?”. 
Dirigindo-se ao quanto ao Poder Público, disse que os portadores de 
necessidade especiais querem ter seus direitos de independência, de entrar 
e sair de qualquer lugar.  Em seguida fez uso da fala o sétimo interpelante, 
Sr. Antonio Carlos Roseno Pereira – Presidente da ADVIT, 
cumprimentando a todos em nome do Presidente da Mesa, em seguida 
direcionado sua pergunta ao Sr. Jeremias Sampaio e ao Secretário 
Municipal de Desenvolvimento Rural Jair Mayner, perguntando a respeito da 
bilhetagem eletrônica, e informando que até hoje somente quem tem esse 
direito é uma senhora que faz parte da ADVIT, os demais não tem; relatou 
que os demais pediram, mas nunca chegaram. Ressaltou que quanto ao 
procedimento de acessibilidade de deficiente, somente é por meio de placa 
e sonorização, porém não se tem em demais pontos e com isso pediu ao 
nobre Sr. Jeremias Sampaio que conceda essa devida regularização em 
principais pontos, e ao nobre Secretário Jair Mayner, indagou se existe a 
possibilidade de conceder emenda na Lei que concede direito de acesso 
livre aos acompanhantes de portadores de necessidade especiais dentro 
dos ônibus, bem como solicitou que cite os nomes dos vereadores 
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presentes nesta Audiência Pública, pois o deficiente físico visual não sabia. 
Quanto ao oitavo interpelante, Sr. Antonio Barbosa da Silva (Dió) – 
Presidente da Associação de Moradores do Residencial do Novo 
Tempo, o mesmo encontrava-se ausente. Fez uso da fala o nono 
interpelante, Senhorita Mariele Azevedo Barbosa – Estudante do Campus 
Timon IFMA, cumprimentando a todos e em seguida mencionando sobre a 
falta de ônibus que dar acesso do Residencial Novo Tempo até o IFMA, 
explicando que a parada final fica no Residencial Padre Delfino, e 
perguntando o porquê do passe livre aqui na cidade de Timon ser cobrado 
um valor mais caro do que a cidade de Teresina. O décimo interpelante que 
fez uso da fala foi o Sr. Cicero Pereira Lima – Associação de Moradores 
Novo Sete Estrela, cumprimentando a todos e em seguida pedindo a todas 
as autoridades envolvidas na questão dos transportes público, sobre o 
quesito novas linhas em que vão ser criados pelo Poder Público, do qual 
gostaria de ser criado uma linha para o Residencial João Emilio Falcão, em 
que atualmente famílias estão sendo assaltadas diariamente, além dos 
novos bairros residenciais que foram criados em que ainda não tem linhas. 
Dando prosseguimento fez uso da fala o décimo primeiro interpelante Sr. 
Lourenço Dantas Silva – representando a Rádio Nova FM 103,3, 
cumprimentando a todos e em seguida perguntou ao Diretor do CIMU, o 
porquê na cidade de Timon não ter a bilhetagem eletrônica, em que não 
possa ter sua própria marca. Fez uso da fala o décimo segundo interpelante 
Sr. Francisvaldo Martins de Andrade Júnior – representando a 
Sociedade Civil, cumprimentando a todos e em seguida perguntando ao 
Diretor do CIMU, quando serão disponibilizados ônibus para o bairro Cicero 
Ferraz?, e solicitou ainda que a rota dos ônibus mudasse, pois o presente 
bairro requer essa disponibilidade. Fez uso da fala o décimo terceiro 
interpelante, Sr. Jair Mayner, cumprimentando a todos e em seguida 
informando que há 02 (dois) anos atrás na cidade de Timon para fazer 
alguma reclamação dos ônibus teria que ligar para Brasília, e informou que 
atualmente temos outro meio para se reclamar dentro do próprio município, 
pois estamos tendo um avanço que é fruto do Plano de Mobilidade Urbana. 
Na oportunidade destacou que devemos ter o Plano, bem como o processo 
de licitação, do qual a empresa que ganhar terá o tempo de circulação, com 
isso perguntou alguém da galeria quem conhece o presente número 0800 
do CIMU. Porém ninguém respondeu, com isso informou a todos que 
atualmente só teve 40 (quarenta) denúncias, e com isso, solicitou que seja 
criado também um 0800 para os transportes alternativos, para que assim a 
população possa reclamar. Em seguida fez uso da fala o décimo quarto 
interpelante, a Sra.  Maria do Socorro Garcês Monteiro – representando 
os moradores do Residencial Novo Tempo, que cumprimentando a todos e 
em seguida requerendo um pedido para as nobres autoridades presentes, 
que os ônibus pare para pegar as pessoas idosas do Residencial Novo 
Tempo, pois não obedecem de forma alguma, solicitou ainda que se 
conceda autorização para que os carros pequenos possam continuar 
circulando, pois são os únicos que respeitam os idosos e transportam com 
maior respeito. Referindo-se às portas dos ônibus que são direcionados aos 
deficientes, disse que não são abertas e nem os elevadores funcionam, com 
isso requereu mais respeito por parte das empresas de transporte público. 
Dando prosseguimento fez uso da fala o décimo quinto interpelante, o Sr. 
Fábio de Sousa Teixeira – Aluno da UESPI, cumprimentando a todos e em 
seguida perguntando a respeito da integração, e quanto ao valor da 
passagem, disse que a meia está sendo cobrado um valor maior na cidade 
de Timon, enquanto que na cidade de Teresina é cobrado um valor menor; 
solicitou a devida isonomia, e justificando sua condição de estudante, 
requereu melhoria nos ônibus, bem como a possibilidade dos mesmos 
passarem pelas Universidades de Teresina, pois muitos Timonenses 
estudam nelas. Encerrou sua fala solicitando uma linha de ônibus que 
passe pelo bairro Parque Alvorada até o Shopping de Teresina, pois 
somente os moradores da região do Centro são beneficiados. Fez uso da 
fala o décimo sexto interpelante, o  Sr. Jardel Osório Mendes – Presidente 
da Associação de Moradores do Bairro São Francisco II, cumprimentando a 
todos e em seguida perguntando quem é o responsável pela construção dos 
quebra-molas. E destacou que no trecho compreendido entre a Rodoviária 
até a saída de Timon na Avenida Presidente Médici é necessário a 
construção de quebra molas, e argumentou que a população precisa dessa 
contemplação, e justificou que os motoristas não respeitam a velocidade, e 
solicitou que seja concedida linha de ônibus para a localidade Piranhas, 
pois os estudantes universitários após saírem das instituições à noite não 
dispõem de transportes disponíveis no referido horário. Opinando a respeito 
do transporte realizado pelos carros pequenos, disse não achar correto 
retirá-los das linhas, pois são os únicos que ajudam a população do 
Residencial do Novo Tempo, bem como aproveitou do espaço para oferecer 
críticas sobre a quantidade de pegas existente na presente Avenida, e 
solicitou providências. O décimo sétimo interpelante, o Sr. José de Freitas 

encontrava-se ausente. Ato contínuo fez uso da fala o décimo oitavo 
interpelante, o Sr. José Francisco Silva Teixeira (Mister Dida) – 
representando a Sociedade Civil, cumprimentando a todos e em seguida 
dirigindo-se ao Diretor do CIMU, disse o referido órgão foi criado em Abril de 
2014, porém o Diretor apresentado naquela oportunidade não havia 
mostrado conhecimento pela pasta, além do mesmo não ter sequer 
informado o número 0800, mostrando a sua falta de conhecimento de 
causa. Disse que apesar do consórcio existir desde o ano de 2014, até a 
presente data o mesmo não tem a devida implementação. Dirigindo-se ao 
Promotor de Justiça Federal informou que na cidade de Timon tem uma 
casa que serve de parada final no Residencial Novo Tempo, e indagou 
quais providências serão tomadas. Posteriormente fez uso da fala o décimo 
nono interpelante, o Sr. Francisco das Chagas Sousa – Secretário do 
SINTETRO, cumprimentando a todos e em seguida informando que na 
cidade de Timon não tem um Conselho que possa discutir sobre a 
problemática dos transportes. Quanto à bilhetagem eletrônica o nobre Sr. 
Ramon Alves de Sousa está preocupado com o bolso, e não em pagar os 
devidos motoristas da forma correta. E quanto a Casa é para atender 
melhor os usuários. Por fim, fez uso da fala a vigésima interpelante a 
Senhorita Ana Carla Lima da Silva – representante do grêmio estudantil 
da Escola Ana Bernardes, cumprimentando a todos e em seguida 
informando sobre a péssima qualidade da parada de ônibus localizado na 
Rua 18 com a Rua 90; disse que o número de criminalidade está alto, 
porém não existe nenhuma fiscalização para diminuir assim, a problemática 
da segurança pública, e solicitou providências. O vigésimo primeiro 
interpelante, Sr. José Luis Farias de Freitas – representando os 
Moradores do Bairro Vila Osmar, encontrava-se ausente. Dando 
prosseguimento, o Sr. Presidente franqueou a fala aos interpelados, para 
que assim, pudessem responder as perguntas feitas pelos interpelantes. Em 
seguida fez uso da fala o Sr. Jefferson Araújo Veras – Diretor do CIMU, 
cumprimentando a todos e em seguida concedendo direito de resposta em 
relação à pergunta feita pelo Sr. Alcindio, disse que a ANTT esclarece todos 
os procedimentos para uma acessibilidade nos ônibus de transportes 
públicos, e atualmente os ônibus de Timon tem esses critérios de 
acessibilidade. Quanto a BR 316, informou que se trata da competência do 
DENIT. E quanto à pergunta da senhora Mariele, informou que não tem 
como compor o sistema de integração, pois atualmente o CIMU não tem 
esse conhecimento ainda. E como diretor do CIMU têm conhecimento da 
problemática de circulação de ônibus no nosso município, pois sempre 
morou nesta cidade, apesar de ter nascido na cidade de Teresina. A 
respeito da pergunta do Sr. Cicero, disse que os vereadores de Timon estão 
sim preocupado com essa realidade que estamos vivendo agora, porém não 
pode-se ser leviano de colocar uma linha de ônibus no presente bairro 
Cicero Ferraz, pois tem que ser feito um estudo. No que se diz respeito à 
pergunta da Sra. Maria Francisca sobre os carros pequenos, os mesmos 
não tem a devida capacidade de continuar circulando dentro do municípios, 
pois não tem qualidade para circular. E quanto à pergunta do Sr. Fábio não 
tem a devida regulamentação de circular ainda em linhas direcionados nas 
universidades, porém estavam realizando estudos no sentido de compensar 
essa situação. Mencionou que o CIMU tem atualmente pessoas técnicas, 
devidamente capacitadas para trabalhar na presente área, e hoje se 
encontra credenciado para ocupar o cargo do qual exerce e a respeito da 
bilhetagem, informou que está sendo estudado um sistema para a 
concessão da bilhetagem, do qual atualmente se colocarem sem o devido 
estudo quem pagará é o próprio cidadão-usuário, e afirmou não ser 
irresponsável de cobrar um valor maior na passagem de ônibus, por isso, 
precisavam construir um sistema único. Finalizando seu pronunciamento se 
colocou a disposição para qualquer esclarecimento. Fez uso da fala o Dr. 
Marcelo Santos – representando o Ministério Público Federal de 
Caxias/MA, cumprimentando a todos e em seguida informando que tem 
atribuição de fazer parte de 21 (vinte e um) municípios. Agradeceu 
pessoalmente ao nobre Ver. Dr. Ramon Alves de Sousa Júnior pelo convite 
para participar daquela Audiência Pública. Argumentou que a presente 
problemática deu-se início esse ano, após uma denúncia feita pelo nobre 
Ramon, e somente agora estava tomando conhecimento; informou que 
naquela oportunidade estava ali somente para ouvir e ter um melhor 
entendimento sobre o caso. Em seguida mencionou algumas reclamações 
relacionadas de competência federal, que é da presente área, pois o 
Ministério Público Federal tem diversas demandas devidamente formuladas. 
Na oportunidade deixou o Ministério Público Federal de portas abertas para 
realizar as presentes denúncias, além do próprio site existente. Em resposta 
fez uso da fala o Sr. Ramon Alves de Sousa cumprimentando a todos e 
em seguida informando ao nobre colega que, ficaria preocupado se não 
estivesse pagando seus funcionários, porém está pagando em dinheiro e 
isso é gratificante. E da mesma forma, deixou seus funcionários trabalhando 
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no ônibus de qualidade e novos. Posteriormente direcionou sua fala ao 
nobre Diretor do CIMU, Sr. Jefferson e disse que o mesmo sabe do seu 
conhecimento, porém usou de má-fé na sua fala quanto a bilhetagem, bem 
como aproveitou para oferecer esclarecimentos aos estudantes sobre o 
valor da meia que é paga. Em seguida solicitou a possibilidade da 
realização de uma reunião para ser discutido isso diretamente com o 
Presidente do CIMU que é o Prefeito Municipal de Timon, Sr. Luciano Leita. 
E referindo-se  ao IFMA, informou que tem veículos suficientes em todos os 
bairros;  quanto aos deficientes visuais disse já ser concedida pela Empresa 
Timon City uma acessibilidade melhor, porém precisa-se ser concedido 
dentro do município a devida concessão de bilhetagem diferenciada, mas 
precisa de parceria. E por fim,  solicitou que seja marcada uma reunião 
juntamente com os representantes para discutir essa problemática. Fez uso 
da fala o Sr. Jeremias Sampaio cumprimentando a todos e em seguida 
oferecendo considerações sobre o DMTRANS a respeito do dispositivo 
sonoro, do qual atualmente existe um em frente a Associação de 
Deficientes Físicos, mas já estavam sendo concedidas melhorias para 
outros pontos, e informou que o valor da passagem de ônibus dentro dos 
ônibus alternativos tem um valor menor. Referindo-se a respeito do número 
0800 para o transporte alternativo, disse que a proposta tem que ser 
devidamente analisada. A respeito da pergunta do Sr. Jardel sobre os 
pegas, disse que está sendo realizado um estudo para implementar um 
sistema via GPS para ver essa situação, e quanto aos carros pequenos, 
informou que infelizmente os mesmos não poderão continuar fazendo linha, 
pois temos que ver que a responsabilidade é de taxi. A respeito do 
Conselho, disse que já existe dentro do próprio CIMU, em que o Diretor 
Jefferson poderia conceder os devidos esclarecimentos. No que se refere à 
pergunta da jovem Ana Carla, falou saber da problemática que é a falta de 
segurança, porém não é de competência para ser discutido hoje nesta 
Audiência Pública. Fez uso da fala o Promotor de Justiça, Dr. Geovanni 
Papini cumprimentando mais uma vez a todos, e em seguida oferecendo a 
explanação de uma parábola; referindo-se a capacidade que tem o Diretor 
do CIMU, Sr. Jefferson, disse ser o mesmo competentíssimo para está na 
presente pasta, e quanto essa Casa Legislativa afirmou ser a Casa do 
Debate e precisamos aqui continuar com essa presente discussão. Falou 
que atualmente como Promotor de Justiça aprendeu que ninguém resolve 
nada sozinho, pois ambas as partes necessita dos outros para resolver o 
problema, pois ninguém conhece tudo. Após as presentes respostas 
concedidas, o Sr. Presidente, franqueou a fala à Vereadora Cida Santiago, 
atualmente vereadora da cidade de Teresina. Fez uso da fala a Vereadora 
Cida Santiago – Vereadora do Município de Teresina/PI cumprimentando a 
todos em nome do Ver. Dr. Ramon Alves de Sousa Júnior que a convidou 
para participar daquela audiência pública. Na oportunidade parabenizou a 
Câmara Municipal de Timon pela realização da Audiência Pública, que 
apesar da maioria ser da base do governo, ainda assim haviam votado 
favorável ao pedido de realização da mesma. Disse que na qualidade de 
vereadora da cidade de Teresina/PI colocava-se a disposição da cidade de 
Timon/MA para discutir essa problemática, pois todos são cientes que é 
defensora deste Tema na cidade de Teresina/PI. Na oportunidade 
agradeceu pelo espaço concedido. Em seguida o Sr. Presidente franqueou 
a fala aos vereadores presentes, do qual fez uso da fala a Verª. Profª. 
Socorro cumprimentando a todos e em seguida ratificando que era com 
muita alegria que estava participando daquela Audiência Pública; na 
oportunidade pediu desculpas ao nobre Promotor de Justiça, Dr. Geovanni 
Papini por está conversando com o companheiro, porém é de praxe as 
trocas de opiniões. Posteriormente dirigindo-se ao Diretor do CIMU, Sr. 
Jefferson falou sobre a necessidade de ser implementado na cidade de 
Timon a bilhetagem, bem como a necessidade de participação do SETUT e 
da STRANS nessa discussão, pois precisamos sentar juntos e discutir essa 
situação. Referindo-se às fiscalizações indagou se existem a aplicação de 
multas e abertura de algum procedimento administrativo.  Fez uso da fala o 
Ver. Thiago Carvalho cumprimentando a todos e em seguida perguntando 
ao Sr. Jefferson se na cidade de Timon há obediência em relação a Lei de 
Acessibilidade?. Fez uso da fala o Ver. Antunes Mâcedo cumprimentando 
a todos e em seguida ratificando que, a situação do Transportes continua 
com seu monopólio, pois a Empresa Dois Irmão continua sendo 
beneficiada, e em nenhum momento mandou um representante para esta 
Casa Legislativa. Solicitou ao Sr. Jefferson para ver a situação das crianças 
que continuam passando por baixo de uma catraca, pois acha isso 
humilhante. Em seguida ofereceu crítica sobre a péssima qualidade de 
acesso nas ruas, pois estão cheias de buracos. Fez uso da fala o Ver. 
Felipe Andrade cumprimentando a todos e em seguida parabenizou o Ver. 
Dr. Ramon Alves de Sousa Júnior pela iniciativa da realização daquela 
Audiência Pública; Teceu críticas a ausência da Empresa Dois Irmão e do 
SETUT. Em seguida perguntou o que tem sido feito para melhorar o 

transporte público para os que têm necessidade especiais. Fez uso da fala 
o Ver. Anderson Pêgo cumprimentando a todos e em seguida perguntando 
ao Sr. Jefferson sobre a bilhetagem, porque na sua opinião Teresina/PI não 
tem interesse para resolver, com isso, perdendo o Presidente do CIMU para 
Teresina/PI; indagou como iremos avançar nessa bilhetagem; e quanto as 
carteiras de gratuidade, perguntou quais são os procedimentos feitos, e o 
porquê da demora; a respeito da acessibilidade dentro do Município de 
Timon, indagou se existe essa fiscalização. Dando continuidade fez uso da 
fala o Ver. Ivan do Saborear cumprimentando a todos e em seguida 
parabenizando a fala do Promotor de Justiça, Dr. Geovanni Papini, do qual 
solicitou que os nobres vereadores faça um resumo de cada pergunta feita 
nesta Casa Legislativa, pela sociedade. E quanto ao Sr. Jefferson falou que  
o mesmo é competente, pois deixou o cargo de agente da ANTT em Brasília 
para assumir o cargo de Diretor do CIMU, e isso mostra sua capacidade de 
assumir o cargo. Na oportunidade solicitou mobilização dos nobres 
vereadores para juntos lutarem em prol desta presente situação. Fez uso da 
fala o Ver. Henrique Júnior cumprimentando a todos e em seguida 
analisando que essa quebra de monopólio já vem há anos sendo discutida. 
Na oportunidade ratificou a necessidade de sairmos com encaminhamentos, 
sugerindo que seja feita uma reunião juntos com todos os representantes 
legais envolvidos, dentre eles o Presidente do CIMU. Indagou ao Promotor 
de Justiça Federal o porquê de não se tomar providências no sentido de 
resolver a problemática do SETUT, bem como a necessidade da realização 
de um processo de licitação para haver somente uma bilhetagem ou uma 
licitação geral para os dois municípios. Quanto aos gastos do CIMU, 
perguntou se não existia a possibilidade do próprio CIMU oferecer esse 
gasto com a bilhetagem para o seu próprio sustento, sem ter a necessidade 
de repasses. Dando continuidade fez uso da fala a Verª. Profª. Cláudia 
Regina cumprimentando a todos e em seguida ratificando que o 
Requerimento do nobre Ver. Dr. Ramon Alves de Sousa Júnior foi aprovado 
por todos por unanimidade. Posteriormente perguntou a possibilidade de 
uma nova roda de conversa com essa temática. Perguntou o que seria 
necessário para a Empresa Timon City vincular-se ao SETUT concedendo 
assim, uma bilhetagem, ou pode criar uma bilhetagem própria. Fez uso da 
fala o Ver. Wilma Resende cumprimentando a todos e em seguida 
informando a quantidade de discussões acerca desta tema que já haviam 
ocorrido nesta Casa Legislativa, e o procedimento já realizado pelo nobre 
vereador, bem como parabenizou o Promotor de Justiça, Dr. Geovanni 
Papini pelo seu pronunciamento. Do qual aproveitou do espaço para 
oferecer alguns comentários e esclarecimentos há todos os presentes, e 
principalmente sobre o papel dos nobres vereadores dentro desta Casa 
Legislativa. Fez uso da fala o Ver. Dr. Ramon Alves de Sousa Júnior 
cumprimentando a todos e em seguida informando que naquela 
oportunidade sentia-se com uma parte do dever cumprindo. Mencionou ter 
visto nessa Casa Legislativa banners com as frases: “Ar condicionado não é 
luxo, é necessidade”; “Acessibilidade é nosso direito, respeite!”. Solicitou 
que seja, concedido o devido respeito e parabenizou a Câmara Municipal 
pela realização daquela Audiência Pública, pois o debate foi levantado, 
cabendo a todos discutir até o final . Encerrou a sua fala agradecendo as 
presenças do Promotor de Justiça do Maranhão, Dr. Geovanni Papini, bem 
como ao Promotor do Ministério Público Federal pela presença. Na 
oportunidade agradeceu  intensamente pela presença de todos. Finalizando 
o pronunciamentos dos nobres vereadores, fez uso da fala o Sr. 
Presidente, solicitando a todos que, seja concedido um prazo para o Diretor 
do CIMU, bem como as demais autoridades para responder as presentes 
perguntas, que foram também solicitadas pelo nobre Ver. Anderson Pêgo o 
devido prazo, porém que seja colocado em Ata para que assim o CIMU 
possa enviar resposta para esta Casa Legislativa. Determinou ainda 
conforme solicitação do Promotor de Justiça, Dr. Geovanni Papini, que seja 
encaminhada para todas as autoridades presentes cópia da presente ATA, 
para que assim, possam responder as presentes perguntas e sejam 
devidamente explanadas na próxima reunião. Em decisão o nobre Sr. 
Presidente concedeu o devido prazo de 10 (dez) dias, após a devida 
aprovação da Ata nesta Casa Legislativa. Posteriormente o Sr. Presidente 
agradeceu em nome da Câmara Municipal de Timon a presença de todos e 
colocou esta Casa Legislativa a disposição da sociedade civil organizada, 
especialmente no que diz respeito a oportunidade de propiciar discussões 
salutares e de interesse público com acabara de acontecer. E por não haver 
mais nada a tratar declarou encerrada a Audiência Pública. E para constar 
lavrou-se a presente Ata que após lida e aprovada será assinada por mim, 
Vereador Henrique César Ferreira de Melo Lima Júnior, Ver. Juarez Júlio de 
Morais Silva Filho, Vice-Presidente e Presidente da Comissão de 
Transporte, Comunicação, Energia, Segurança e Defesa do Consumidor – 
CTCESDC, respectivamente, pelo Presidente da Câmara Municipal de 
Timon, Vereador José Wilma da Silva Resende e demais vereadores 
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presentes. A Audiência Pública é levantada às 12:00h (doze horas). Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Timon, Estado do Maranhão, aos 14 
(quatorze) dias do mês de junho de 2017. 

PORTARIA 
Portaria nº 224/2017– GPCMT                Timon (MA), 06 de julho de 2017. 
O Presidente da Câmara Municipal de Timon-MA, no uso de suas 
atribuições legais conferidas pelo Art. 24, Inciso XXVII da Resolução Nº 012, 
de 06 de novembro de 1991.  Art. 35, Inciso II da Lei Orgânica do Município. 
 

Resolve: 
 
Conceder, ao senhor Henrique Cesar Ferreira de Melo Lima Junior, 
vereador desta câmara, nos termos do Art.1º, § 1º da Lei Municipal nº 1783, 
de 27 de julho de 2012, o valor correspondente a 01 (uma) diária, para 
custear despesas de viagem para a cidade de São Luís do Maranhão, no 
dia 06/07/2017, para tratar de assuntos de interesse desta casa, junto a 
Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão. 
Portaria Nº225/2017-GP/CMT              Timon (MA), 06 de julho de 20117.   
O Presidente da Câmara Municipal de Timon-MA, no uso de suas 
atribuições legais conferidas pelo Art. 24, Inciso XXVII da Resolução Nº 012, 
de 06 de novembro de 1991 e Art. 35, Inciso II da Lei Orgânica do 
Município. 
 
Considerando o Afastamento do Presidente da Comissão Permanente de 
inquérito Administrativo pelo motivo de licença para tratamento de saúde no 
Processo nº. 01376501/2016. 

 
RESOLVE: 

 
Art. 1º. Designar a servidora MARIA DO SOCORRO DE MORAES 
ARAUJO, Técnico Administrativo da Câmara Municipal de Timon, matrícula 
funcional nº 331991, para, em substituição ao servidor BAZILIO BEZERRA 
DA SILVA, advogado, do quadro de pessoal da Câmara Municipal de 
Timon, matrícula funcional nº 461994, integrar a Comissão Permanente de 
inquérito Administrativo nº 01376501/2016, em apenso ao processo 
0138032/2017, na qualidade de presidente, bem como nomear o servidor 
JERRY CESAR DE SOUSA ROCHA, Taquigrafo, matrícula funcional nº 
421989, para integrar como suplente. 
 
Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 
Portaria nº 226/2017-GP/CMT              Timon (MA), 06 de julho de 2017. 
O Presidente da Câmara Municipal de Timon-MA, no uso de suas 
atribuições legais conferidas pelo Art. 35, Inciso II da Lei Orgânica do 
Município e Art. 24, Inciso XXVII da Resolução Nº 012 (Regimento Interno), 
de 06 de novembro de 1991.       

 
RESOLVE: 

 
Nomear nos termos do Art. 15, Inciso II e seguintes pertinentes da Lei nº 
1299, de 28 de dezembro de 2004 (Estatuto dos Servidores Públicos do 
Município de Timon), Art. 3º, inciso III, da Lei Municipal nº 1511, de 04 de 
junho de 2008, alterada através da Lei Municipal nº 1766, de 19 de junho de 
2012, Lei Municipal nº 1827, de 22 de fevereiro de 2013, Lei Municipal nº 
1885, de 11 de dezembro de 2013, Lei Municipal nº 2000, de 25 de 
novembro de 2015 e Lei Municipal nº 2045, de 22 de novembro de 2016, a 
senhora Amanda Karolina Alves da Silva Santos, RG-3.020.550-SSP-PI, 
CPF. 061.592.613-47, para exercer o Cargo de provimento em comissão de 
Subcontrolador de Auditoria, Símbolo CC-02, da Câmara Municipal de 
Timon, com efeitos retroativos a 03 de julho de 2017. 
Portaria nº 227/2017-GP/CMT               Timon (MA), 06 de julho de 2017. 
O Presidente da Câmara Municipal de Timon-MA, no uso de suas 
atribuições legais conferidas pelo Art. 35, Inciso II da Lei Orgânica do 
Município e Art. 24, Inciso XXVII da Resolução Nº 012 (Regimento Interno), 
de 06 de novembro de 1991.       

 
RESOLVE: 

 
Nomear nos termos do Art. 15, Inciso II e seguintes pertinentes da Lei nº 
1299, de 28 de dezembro de 2004 (Estatuto dos Servidores Públicos do 
Município de Timon), Art. 3º, inciso III, da Lei Municipal nº 1511, de 04 de 
junho de 2008, alterada através da Lei Municipal nº 1766, de 19 de junho de 
2012, Lei Municipal nº 1827, de 22 de fevereiro de 2013, Lei Municipal nº 
1885, de 11 de dezembro de 2013, Lei Municipal nº 2000, de 25 de 
novembro de 2015 e Lei Municipal nº 2045, de 22 de novembro de 2016, a 
senhora Maria Antonia Rios da Silva, RG-1.538.649-SSP-PI, CPF. 

755.192.323-34, para exercer o Cargo de provimento em comissão de 
Subcontrolador de Normas Técnica e Desenvolvimento de Processo, 
Símbolo CC-02, da Câmara Municipal de Timon, com efeitos retroativos a 
03 de julho de 2017. 

Serviço Financeiro (Julho/2017) 
SALÁRIO MÍNIMO (R$)......................................................................  937,00 
TAXA SELIC (%).....................................................................................10,25 
TJLP (% ao mês)..............................................................................  0,6250% 
POUPANÇA (% - 1º dia do mês).................................................... 0,63920% 
TR (% - 1º dia do mês) ......................................................................   0,1385 
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